## 財經事務及庫務局 (庫務科)

香港金鐘添美道二號 政府總部二十四樓

## FINANCIAL SERVICES AND THE TREASURY BUREAU (The Treasury Branch)

24/F, Central Government Offices 2 Tim Mei Avenue Tamar, Hong Kong

傳真號碼 Fax No. :

2530 5921

電話號碼 Tel. No. :

2810 2283

本函檔號 Our Ref. :

TsyB LT 00/700-2/15 (2014-15)

來函檔號 Your Ref.:

劉先生:

## 財務委員會議程項目的次序

多謝十月二十七日的來信,就23位議員於十月二十四日聯署的信件中提及的建議,徵詢政府的意見。聯署信中建議,應先行審議 17項積壓的財務委員會("財委會")議程項目當中的7項被認為爭議性較小並與民生有關的項目。

基於本局於十月二十四日致財委會主席信件中因應議程項目排序所提出的一般考慮及理由,政府認為不應該採納上述的建議。就以上建議,我們的主要考慮簡述如下。

現時在財委會議程上積壓的 17 個項目(包括建議優先處理的 7 項),全部都與民生有關。排在議程前列關於「三堆一爐」的 4 個項目,均是廢物處理策略中不可或缺的重要基礎建設。除 23 位議員建議優先處理的 7 個項目外,所有其他 10 項均涉及多 個政策範疇,亦與民生息息相關。

17 個積壓項目現時的排序,基本上按照各個項目第一次提交財委會審議的時序排列,並反映政府對各項目整體緩急優次的看法。由於審議及輪候時間不斷延長,政府會不時檢視議程項目的序列,即包括積壓項目和新增項目間的整體緩急優次。目前而言,「三堆一爐」仍然是所有撥款項目中最刻不容緩、拖無可拖的民生項目,因此必須維持在議程上的最前位置。

由於積壓的項目已由本年七月延誤至今,所有 17 個項目於不同情況下已變得愈來愈急切,亦要盡量趕及在 2014-15 財政年度內完成審議並獲通過。我們懇請全體財委會委員盡快審議並通過有關建議,好讓政府盡快落實相關的公共服務。

財經事務及庫務局局長

(支建宏



代行

二零一四年十月二十九日